

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Ветеринарна лабораторна справа» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина», розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Метою освітньо -професійної програми «Ветеринарна лабораторна справа» є підготовка лікаря ветеринарної медицини за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Вона передбачає поєднання ветеринарних та лабораторних складових, забезпечуючи ґрунтовне знання студентами сучасної інформації про дослідження в галузі ветеринарних наук та володіння найновішими методами лабораторного дослідження субстратів, отриманих від тварин, а також продукції тваринництва. Належна матеріальна база, високий фаховий потенціал науково-педагогічних працівників Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького та широке використання у навчальному процесі сучасних освітніх стандартів забезпечить якісний процес навчання та створить передумови для реалізації інтелектуального потенціалу молодої людини.

Навчаючись за даною освітньою програмою здобувач вищої освіти набуде цілого ряду важливих компетентностей, що сформують його як кваліфікованого фахівця та особистість. Він буде здатний аналізувати отримані результати, успішно працювати в команді, розуміти клінічний стан тварини, головні принципи метаболізму та причини його порушень, володіти сучасними методами лабораторної діагностики та інтерпретувати отримані результати, уміти застосовувати отримані знання у практичній діяльності.

Представлений набір дисциплін, їх послідовність та взаємодоповнюваність характеризують дану освітню програму як збалансовану.

Отже, освітньо-професійна програма «Ветеринарна лабораторна справа» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 -- «Ветеринарна медицина» забезпечить якісний освітній процес, тому рекомендується до впровадження у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Начальник Головного управління
Держпродспоживслужби у Львівській області



BARKIT Є.Є.